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     كٌف نعبر عن الاوساط الزهرٌة؟؟

 

      

:Floral diagram 

 المسمط الزهري 

 ھو رسم تخطیطي یمثل

.تركیب الزھرة     

 

:Longitudinal section 

 المطاع الطولً 

 رسم تخطٌطً ٌمثل لطاع طولً

وٌنتهً ٌبدأبالمحورفً الزهرة    

,حٌث ٌوضح نوع,بالمنابة    

.وتحور الزهرة اطوال, الزهرة  

, واطوالها الاسدٌةوضع   

 الوضع المشٌمً

  

 

:Floral formula 

 المانون الزهري 

هو استخدام رموز معٌنة 

للتعبٌر بشًء من الاٌجاز 

عن الصفات التً تتمٌز به 

الزهرة , وٌكتب المانون  

الزهري فً سطر واحد 

.مثل المعادلة  



Longitudinal   

 المطاع الطولً 



+منتطمة زهرة  

%تناظر وحٌدة زهرة  

X متناظرة  غٌر زهرة  

مؤنثة زهرة ♀  

مذكرة زهرة ♂  

خنثى زهرة      ♀  

نالكأس   

ت التوٌج  

طالطلع   

ت ط بتلٌةفوق  اسدٌة  

  مالمتاع 

م   سفلٌة زهرة -م  علوٌة زهرة  

م  محٌطٌة زهرة  

غل زهريغلاف   

Floral formula 

 المانون الزهري 



 Symmetry:التناظر فً الزهرة
الفطٌرةكما تمطع )بأكثر من لطاع طولً  متماثلٌن نصفٌنإلى  الزهرة تمسٌمإذا أمكن     

Regular متناظرة الزهرة سمٌت( متشابهٌن نصفٌنإلى  أو منتظمة  

 

نصفٌنإلى  تمسٌمهاإذا كان من الممكن  وحٌدة الزهرةوتكون  التناظر   

.والصلٌبٌة الشفوٌة الفصٌلةبمطاع طولً واحد كما فً  متشابهٌن  

   

نصفٌنإذا لم نتمكن من الحصول على  التناظر عدٌمة الزهرةولد تكون       

.بأي شكل لطعهاعند  متشابهٌن  . 





  :Inflorescence النورة                                 

 كاسٌات ازهارالساق, ولكن اغلب  نهاٌةتنشأ من برعم طرفً فً  وحٌدة الزهرةلد تكون 

فً نورات الأزهاربوجود  تتمٌزالبذور  . 

الى, وتنمسم  الزهريعلى المحور  الأزهار ترتٌب بأنهاتعرف النورة   

 نورات محدودة *

تنشأ من البرعم بزهرة الزهريالمحور  ٌنتهً وفٌها  Cymose ( سٌمٌة)    

 الطرفً ثم تتفرع الأزهار الأخرى من البراعم الجانبٌة) تكون اكبر الأزهار موجودة بأعلى

 النورة وأصغرها عند لاعدة النورة (

 نورات غٌر محدودة *

الأزهارعلى العكس من السابك تتكشف   Racemose (راسٌمٌة (  

 رأسٌا نحو أعلى الزهرة , أي كلما استطال المحور الزهري تنشأ أزهار جدٌدة , ) تكون

 .(اكبر الأزهار موجودة عند لاعدة النورة وأصغرها فً لمتها



محدودة  غٌرالممة تكون  الىمن الماعدة  ازهارةتفتح  ٌكونالتً  الازهار  

.الماعدة تكون محدودة الىمن الممة  فٌها الازهارتفتح  ٌكونالتً  بٌنما  

:الواجب   

 النورات  فً النباتات الزهرٌة؟ انواعاذكري 

 



 تبعي الشریحة التالیة 

 اكثر من مسكن 



 مبٌض وحٌد المسكن
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Thank You! 

....ٌاسمٌن الواصل   


